

深山小學樂團 辦音樂會籌學費

2015-10-28〔記者佟振國／南投報導〕

愛心大匯集，助原鄉學童圓一個音樂夢！南投縣仁愛鄉親愛國小推動小提琴教學，為籌措孩子的學費，教師王子建、陳珮文夫婦首度舉辦北、中、南四地共六場售票音樂會，一度因宣傳不足，售票情形不理想。訊息在臉書曝光後，引起熱烈回響，台北的二場音樂會門票昨天完售，中南部的四場持續熱賣。陳珮文感動表示，有人一口氣就買了兩百張，對辛苦學琴的孩子是莫大的鼓勵。現在學童每天放學與假日都在苦練，要將最棒的音樂呈現給大家。

仁愛鄉親愛國小是所學生數不到百人的偏鄉小學，王子建、陳珮文八年前到校服務，兩人就想為原鄉學童找出路。隔年有個孩子開口說要學拉小提琴，也讓親愛國小師生與提琴結下密不可分的緣份。七年來，王子建在學校教小朋友製作手工小提琴，陳珮文則教琴；夫妻同心協力，讓親愛的孩子不只會拉琴，還會做琴。

為提升孩子的程度，王子建、陳珮文每週五放學開車載小朋友下山學琴；為了安頓這些孩子，又在草屯貸款買了房子。週休假日，孩子們不是練琴，就是由兩人開車載著巡迴表演，週一大早再載孩子們回學校上課。

陳珮文表示，七年來，有的孩子已從國小畢業，最大的已讀高二，目前連同校內及畢業校友持續學琴的約有六十人，得克服許多困難幫孩子找樂器、找老師、找學費。兩人希望音樂班能夠擺脫老是接受贊助的方式，今年才會首度籌辦售票音樂會，藉由售票收入來賺取孩子們的學費，但經驗不足，廣告宣傳不夠，售票情形不理想，前天下午才在臉書PO文，希望大家幫忙讓更多的人知道。

昨天一早傳出好消息，十二月十二日晚間七時、十三日下午二時在台北國立台灣藝術教育館南海劇場的二場音樂會門票已全部售出。另四場持續售票的時地是：十二月廿六日晚間七時高雄國立中山大學逸仙館、十二月廿七日下午二時國立台南生活美學館演藝廳、明年一月九日晚間七時、十日下午二時台中市屯區藝文中心演藝廳。



穿著原住民服裝的孩子們，表情專注，琴聲柔美。(取自陳珮文臉書)